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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΗΜΕΡΙΔΑΣ ΑΝΤΙΝΑΡΚΩΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ  

 

  
 

    Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η Ημερίδα Αντιναρκωτικής Δράσης με θέμα 
«Θωρακίζοντας τα Παιδιά μας: Γνώση, Πρόληψη και Υγιείς Επιλογές», που 
συνδιοργάνωσαν ο Δήμος Δυτικής Σάμου, το Ινστιτούτο Αντιναρκωτικής Δράσης 
«Protection Against Drug Addiction» (P.A.D.A) και η Ένωση Συνοριακών Φυλάκων 
Σάμου. 
    Η εκδήλωση συγκέντρωσε εκπροσώπους της αυτοδιοίκησης, της εκπαιδευτικής 
κοινότητας, γονείς και πολίτες, επιβεβαιώνοντας το έντονο ενδιαφέρον της τοπικής 
κοινωνίας για την πρόληψη και την προστασία των νέων από τις εξαρτήσεις. 
    Στην ημερίδα απηύθυναν χαιρετισμούς ο Δήμαρχος Δυτικής Σάμου κ. Θεμιστοκλής 
Παπαθεοφάνους, ο Πρόεδρος της Ένωσης Συνοριακών Φυλάκων Σάμου κ. 
Κωνσταντίνος Παναγιωτόπουλος, ο Πρόεδρος του Ινστιτούτου P.A.D.A και 
Αντιστράτηγος ε.α. της Ελληνικής Αστυνομίας, κ. Ιωάννης Ραχωβίτσας, ο Διδάκτωρ 
Εγκληματολογικής Ψυχολογίας και Αντιστράτηγος ε.α. της Ελληνικής Αστυνομίας, κ. 
Βασίλειος Γατσάς, η Αντιπεριφερειάρχης κα Σουλτάνα Ανδρεάδου, καθώς και ο 
Πανοσολογιότατος Πατέρας Αναστάσιος, εκπροσωπώντας τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών κ.κ. Ευσέβιο. 
    Στο κύριο μέρος της ημερίδας, καταξιωμένοι επιστήμονες και ειδικοί ανέλυσαν το 
ζήτημα της πρόληψης των εξαρτήσεων από πολλαπλές οπτικές: Η Διδάκτωρ 
Τοξικολογίας κα Ελένη Μπακούρη παρουσίασε τη νέα εποχή στα ναρκωτικά και τις 
σύγχρονες απειλές. Ο Ολυμπιονίκης κ. Γεώργιος Τζελίλης ανέδειξε τα οφέλη του 
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αθλητισμού ως ισχυρού «όπλου» κατά των ναρκωτικών. Η Σύμβουλος Ψυχικής 
Υγείας και Ψυχοθεραπεύτρια κα Πέγκη Κυρίτση αναφέρθηκε στη σημασία της 
σωστής διαπαιδαγώγησης με αγάπη και όρια. Η Κοινωνιολόγος κα Κλεοπάτρα 
Βρόντου μίλησε για τον ρόλο των συνομηλίκων στη διαμόρφωση συμπεριφορών και 
την πρόληψη των εξαρτήσεων. Η Ψυχολόγος κα Βίβιαν Παπαγεωργίου ανέλυσε τη 
σημασία της επιλογής και της πρόληψης στην εφηβεία.  
    Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσίασε η ενότητα διαλόγου με το κοινό, όπου 
αναπτύχθηκαν γόνιμες συζητήσεις και απαντήθηκαν ερωτήματα, συμβάλλοντας 
ουσιαστικά στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των παρευρισκομένων.  
   Η ημερίδα ανέδειξε την αξία της συνεργασίας μεταξύ φορέων, οικογένειας και 
σχολικής κοινότητας, επιβεβαιώνοντας ότι η πρόληψη αποτελεί συλλογική ευθύνη 
και ξεκινά πολύ πριν την εμφάνιση προβλημάτων. 
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